

2011 No. 2516

ROAD TRAFFIC

**The Motor Vehicles (Driving Licences) (Amendment)
Regulations 2011**

ISBN 978-0-11-151635-5

CORRECTION

Page 3, regulation 3, in the inserted regulation 73(6D), line one: “The further conditions for...” should read “The further condition for...”;

Page 3, regulation 3, in the inserted regulation 73(6D), lines one and two: “...insulin are that—” should read “...insulin is that—”; and

Page 3, regulation 3, in the inserted regulation 73(6D)(a): “(a) the applicant...” should read “the applicant...”.

May 2012